

垃圾遍地的奉化网红地梅花林干净了

网友呼吁：网红地环卫管理亟待未雨绸缪，补齐短板

新闻追踪

本报讯(记者邱韵 钟海雄) 众多网友通过中国宁波网民生e点通留言板反映的奉化网红地新建村梅花林垃圾成堆问题曝光后,当地相关部门迅速开展整治。目前,梅花林垃圾已基本被清理,同时,现场还放置了75个大容量垃圾桶,旁边竖起了文明提示牌。

2月24日,记者顺着第一次采访路线,从山脚步行至半山腰的梅花林,看到道路两侧大量堆积的塑料盒、食品残渣不见了。山坡上遍布的白色塑料垃圾已基本清理。摊

贩集中区域以及沿途道路上,放置了大量垃圾桶,部分桶边上还竖起了写有“垃圾不落地,环保更给力”等标语的提示牌。垃圾桶也没有满溢情况。

溪口镇相关工作人员告诉记者,网红新建村梅花林的卫生问题被曝光后,当地公安、综合行政执法等部门联合行动,对此处垃圾乱堆以及交通阻塞问题进行了整治,同时还劝导在村域内销售农副产品的村民对摊位附近进行清理。镇环卫站则紧急增配了75个240升的大容量垃圾桶,并增加了垃圾清运频率。此外,有关部门还发动志愿者跟进此地的环境保洁问题。

记者了解到,网友关注的奉化另一网红打卡地林家村也开始行动。

距离新建村16分钟车程的林家村,万亩花海开放在即,赏花高峰期指日可待。林家村内,记者看到桃花林中建起了专门的游步道,每隔一两百米,还设置了垃圾桶。

林家村村委会工作人员称,这些年,桃花季前来“打卡”的游客络绎不绝。很多垃圾是游客从小贩处购买食物后丢弃的。为此,村里将对摊位数量和摆放地点进行更为严格的管理。

位于村落中的“网红打卡地”,因自然天成而受到广大市

民追捧。但其环境卫生的脏乱差,暴露了不少网红地环卫设施缺乏、管理薄弱的问题,并将阻碍网红地的高质量发展。

众多网友呼吁:该是“网红打卡地”未雨绸缪、补齐短板的时候了,不要让游客失望,要给宁波文明添彩而不是添堵。同时,广大游客也应该时刻提醒自己爱护环境,做一名文明游客。

发现身边不文明,请您继续通过以下方式反映:

- 1、拨打热线81850000
- 2、微信搜索“nb81850”,关注后直接留言
- 3、登录中国宁波网民生e点通

张志军：给中医加一味“创新”药



记者 孙佳丽 陈敏 厉晓杭

张志军:鄞州区明楼社区卫生服务中心主治医师

“推动中医现代化,要抓牢传统医学的‘根’,还需充分运用现代医学成果,用大数据思维对传统中医诊疗进行改革创新。”鄞州区明楼社区卫生服务中心主治医师张志军,在多年中医临床实践中摸索出“辨病论治-数据挖掘-对症治疗”三位一体的诊治模式,就是推进中医与时俱进的一种尝试。

这种诊治模式,简单地讲,就是在中医辨病论治的基础上,将现代医学成果运用在中医诊断上,让传统医学与现代医学有机结合,帮助医师快速诊断病情、精准下药,最大限度地做到药到病除。

张志军1979年考入浙江中医学院中医系中医专业,1984年毕业后分配到宁波妇女儿童医院担任临床医师,1992年晋升为主治医师。1997年加盟中国平安人寿宁波分公司从事医疗保险、核保核赔等工作。2012年起重披白大褂,在明楼社区卫生服务中心等基层医疗机构开展中医门诊。

张志军认为,中医有两千多年的历史沉淀,不仅理论体系内涵丰富,而且学说纷呈、学派林立。医学已经进入精准时代,中医应该从宏观走向精准。在科技发达的今天,中医应该借助数据挖掘技术,按中医诊治的内在规律,对患者信息进行精准分析,从而获得最优的中医诊疗方案。他的“三位一体”诊治模式就是按照这个思路,抓住了疾病诊断和处方精准两大问题。

以肺结节、肺癌的诊断和治疗为例,张志军通过搜索20年内有关肺结节诊断的文献资料,对众多病例进行数学模型预测,根据肺结节大小、形态、位置、边缘特征等患者

发病数据进行研究分析和整理推断,将现代医学检测结果运用在中医诊断上,从而摸索出判断肺磨玻璃结节良恶性诊断方法,使“辨病论治”有了扎实的基础。

在精准组方上,张志军同样关注相关文献、课题。如在肺癌治疗上,他对众多文献中大师们处方的中药类别、单味药频次、中药性味归经等进行数据分析,并根据每名病人的具体情况随证加减,开出处方。

“君臣佐使”一直是传统中医的组方原则,但是普通医师很难做到快速开方。对此,张志军变革传统处方结构进行创新。他首先根据文献记载,将中医大师们的处方进行筛选溯源,将不同功效中药分类排列,形成层次梯度,例如清热解暑类、活血化瘀类、益气健脾类等,再根据病人的个体差异进行药物加减,这样既提高了中医精准度,又解决了中医个体差异性大的问题。

2020年2月17日,国家中医药管理局公布了针对新冠肺炎的处方——清肺排毒汤,张志军惊喜地发现,清肺排毒汤也是以这样的方式进行组方,这从侧面印证了他的组方思维是正确的。

“不管临床症状如何变化,中医、西医的本质始终以治病为核心。”张志军认为,未来传统中医将逐渐向大数据、精准化为特征的现代中医方向发展。国内中医大师们的绝招将被当作数据进行挖掘整理,并配合现代医疗手段,这样可以在“巨人的肩膀”上实现中医的精准治疗,让更多的患者得益,更好地造福人类。



扫码看视频

开学啦

昨天下午,曙光中学2700多名学生如期走进校园,开启充满希望的新征程。

教室里,学生们热火朝天地进行大扫除,为自己打造一个干净舒适的学习环境。

“学海无涯勤可渡,书山万仞志能攀。”在初一(6)班教室里,谢静儿老师当堂挥毫,为同学们送上新学期寄语,祝愿同学们牛年进步,乘风破浪。

(严龙 忻敏敏 摄)



鄞州东吴打造“产业链式”开工样板

规上企业百分百复工

本报讯(记者王博 通讯员朱莹莹)“我们正月初三开工,现产能已恢复正常。”昨天下午,位于鄞州区东吴镇的日月重工股份有限公司行政总监韩松告诉记者,企业有员工1400余人,目前99%的员工到岗。以日月重工为引领,同样位于东吴镇的上下游产业链上的长风风能、博风机械、菱菱机械等十几家企业近期也陆续开工。

无独有偶,同样位于东吴镇的

宁波瑞宜乐灯饰有限公司也带动了一批上下游配套企业“产业链式”开工。“我们去年产值6000万元,今年目标突破1亿元。”新年新气象,企业负责人车进宏对实现弯道超车信心满满。该企业正月初八开工,目前80%员工已经到岗,其余路远的外地员工也将于正月十五前后返岗。“一个小小的灯具,需要五金、塑料、密封圈及各类电子电气件等100余种配件。开工后,配套企业人手紧

张,我们就每天派员工到对方企业帮忙赶工。”车进宏说。

其实,在春节前后鼓励外来务工人员留甬过年的关键时期,东吴镇就通过龙头企业率先打造了“产业链式”复工和“产业链式”留人样板。春节假期刚过,东吴镇又通过“产业链式”开工,由龙头企业带头制定“生产防疫两不误”开工样板,随后指导和带动产业上下游企业整体开工,迅速实现辖区企业新年“开门红”。

据介绍,东吴镇有大小企业550余家,外来务工人员1.5万人。2020年东吴镇GDP增幅创近年来新高,达10.4%。目前,全镇91家规上企业已经全部吹响开工号角,生产防疫两不误,掀起新一轮的生产热潮。东吴镇党委书记汪辉介绍,接下来这种“产业链式”开工模式还将复制到规下企业继续推进落实,切实助力企业在节后顺利实现防疫生产两不误。

大专项行动“组合拳”,着力缓解企业用工紧缺问题。据宁海县人社局就业与失业保险管理服务中心主任吴隆霖介绍,这次252名员工安排到得力、震裕、太中等企业。

近期,宁海县10支劳务协作小分队将陆续出发,接回3000余名外来务工人员。

经营进口冷链食品未赋溯源码 镇海开出万元罚单

本报讯(记者沈孙晖 通讯员汪晶 赵宇敏)2月23日,镇海区市场监管局对辖区某大型超市发出处罚决定书。这是全市首张因进口冷链食品未赋溯源码开出的万元罚单。

今年1月,庄市市场监管所在例行巡查中发现,某超市正销售无溯源码的鸡片鱼头、巴沙鱼柳等进口冷链食品。执法人员立即下达责令改正通知书,要求商家在当天24时前整改完毕。

次日,执法人员再次来到该超市复查整改情况,发现商家虽然已下架鸡片鱼头,但仍在销售无溯源码的进口巴沙鱼柳。对此,执法人员

当场予以查扣并立案调查。

经调查取证,镇海区市场监管局最终对该超市未严格履行进货查验记录制度而拒不改正的行为,作出没收违法所得257.6元,并处罚款1万元的行政处罚。

据悉,今年元旦、春节期间,镇海区市场监管局对进口冷链食品经营单位实行检查全覆盖,集中开展全域专项巡查、督查2次,出动人员120余人次,共计发放责令改正通知书8份、立案3起,实现进口冷链食品第一时间掌握情况、第一时间发现问题、第一时间精准处置。

宁海开展“5省8城”劳务协作

首批接回252名外来务工人员

本报讯(记者孙吉晶 宁海县委报道组蒋攀 通讯员陈珊珊)经过20多个小时的长途跋涉,22日晚上10时,5辆载着252名陕西梓水籍务工人员的大巴车缓缓驶入宁海高速公路路口。252名务工人员有序测量体温,领取开工暖心物资。

“专车返岗不用我们花一分钱,还特别方便,马上就能到厂里上班了!”已在宁海工作多年的蔡雍惠握着刚发放的新新被褥高兴地说,“一下车就有工作人员为我们

服务,心里真是暖暖的!”

记者了解到,这是宁海县人社局与专业人力资源服务机构联动开展“5省8城”劳务协作接返员工的第一支小分队顺利返程。为抢抓招工时机,正月初五以来,宁海县人社局就联动专业人力资源服务机构,先后派出10支劳务协作小分队,奔赴陕西、湖北、贵州等省进行劳务对接,开展系列招工引才活动,并利用直播带岗、线上招聘等形式在劳务输出地举办宁海企业专场招聘会,

实现信息互联、岗位互通,全力开辟企业招工用工“第二战场”。

据统计,宁海春节期间外省务工人员留岗率近55%,比去年同期提高20多个百分点。但随着节后企业复工复产的加快,各企业用人需求也逐步凸显。为此,宁海县推出“智汇宁海”新春引才月活动暨“优工优才在宁海”助企招工招聘行动,开展招工稳岗、“春风行动”,打出精准招聘、员工返岗、劳务协作、余缺调剂、惠企政策五

兴业银行宁波分行携手甬兴证券构建战略联盟

2月24日,兴业银行股份有限公司宁波分行(以下简称“兴业银行宁波分行”)与甬兴证券有限公司(以下简称“甬兴证券”)在宁波签署全面战略合作协议。兴业银行宁波分行行长王建元、副行长俞裕捷、甬兴证券总裁刘化军、副总裁虞度军出席签约仪式。

根据协议,双方将发挥各自优势,在巩固现有业务合作领域的基础上,签订全面业务合作战略合作协议。兴业银行宁波分行将围绕甬兴证券中长期发展战略,发挥综合化金融服务优势,包括资金业务、资产托管、财富管理、投资银行、债券投资、FICC、研究咨询等全方位金融服务。

甬兴证券于2020年1月22日获中国证监会核准设立,公司总部位于浙江宁波,是宁波现有唯一一家本土综合类证券公司,也是十余年来证监会批准的首家内资证券公司。甬兴证券以“扎根宁波,聚力发展”为经营理念,构建以“大投行+大财富”业务为主体,以“证券投资”“固定收益”为两翼的业务发展格局,积极推进科技赋能,努力探索多元化的创新业务。

兴业银行是国内最早涉足证业务、服务于证券市场发展的商业银行之一。近年来,兴业银行落实分层分类的客户服务体系,实施市场化、专业化、精细化的经营策略,深耕证券行业与资本市场,为证券公司提供多元化、差异化的综合金融服务解决方案,并将结算、存管、代理收付、代理销售等基础金融服务延伸至企业和个人终端客户,形成全链条客户服务体系。同时,兴业银行持续深化与各类金融交易所和中介平台在代理清算、资金结算、系统建设等方面的合作,切实提升服务金融市场的综合服务能力。目前,兴业银行已与95%以上的证券公司建立业务合作关系,覆盖率位列股份制银行前列。

兴业银行宁波分行表示,本次签约在新形势下给双方合作赋予了新内涵,助推双方在资金业务、存管及结算业务、资产管理业务、投资银行业务、FICC业务等领域实现新突破,进一步深化和扩大双方长期战略合作关系,为宁波当地实体经济高质量发展提供更好的金融服务。(袁晶晶)

THE FIRST EXHIBITION 盛惠首发

春季家装首展

— | 全新升级 | 三大服务 | 全屋工艺 | 六大主材 | 八大好礼 | —

8737 1699 | 8737 1629

时间: 2月27日(周六) 9:00-17:00 地点: 凯洲大酒店四楼嘉州厅(天一广场南面)

鄞州鼎天 88086508 | 海曙鼎天 87758855 | 明楼鼎天 87068833 | 北仑鼎天 86837770 | 奉化鼎天 88976555 | 象山鼎天 58860088 | 天台鼎天 83980083

柴桥红光地块地下设施登记公告

柴桥红光地块已列入2021年度土地出让计划。因地块出让需要,需在土地出让前对上述地块内的电力、通讯、供水、排水、燃气、人防工程等设施进行排摸,以确保该地块内地下无管线及相关设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内,到北仑区土地储备中心进行登记确认,逾期不予登记的,视作该区域内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

附图:
联系人: 杜理科
联系电话: 89384385
联系地址: 宁波市北仑区新碶街道四明山路700号 太湖商务楼508室



宁波市北仑区土地储备中心
2021年2月25日